

近年来，信用卡提额神器境外POS非常畅销。市场上也出现了很多不同的产品，包括读卡器、刷卡头以及单一境外、多国POS。通过市场的反馈来看，提额速度确实非常之快，尤其是临时提额成功率极高！一套设备价格也不贵，很多私人养卡中介都能承受，让很多半懂不懂的朋友们蠢蠢欲动，小编今天要提醒朋友们，多国外币POS机警惕使用！以免陷入盗刷陷阱！

针对近期疯狂的利用境外POS进行提额的行为已经引起了多家银行的重视，并采取了严厉的措施予以限制。轻者致电持卡人要求提交出国的证明重者直接封卡，这个封卡想要解冻的几率是低的可怜。这类境外POS打着快速提额的名义，引发了部分持卡人的大肆追捧，也让不少无良养卡中介看到了敛财的契机。卡神小组认为，赚钱的前提是赚自己该赚的，完成客户的嘱托契约拿自己该拿的，如此无良的行为是否能做好信用卡中介是值得深思的。

2015年某支付公司被央行重罚就在于违规获取卡信息，最终被黑客攻击获取到了卡信息，导致出现了大量的盗刷案件。

先给朋友们说下目前热炒的境外POS的实现原理，说白了完全就是盗刷模式，而且是你自己送上门给人家盗刷：

原先所谓的境外出票POS机的工作原理是拿真正的国外大POS通过解码拿回国内来使用，但是由于价格昂贵，一般的个人，中介根本用不起，有些自己认为聪明的人通过各种手段把各国POS从国外弄回过来。然后再搭建一个信息收集平台！配合客户端和磁卡查询机器以及打印机，假装包装成境外POS，其实就是一套窃取银行卡信息的设备，说白了就是一套信用卡复制设备用于采集卡号和密码在，你刷卡后，系统自动把信息传送境外服务器，境外人员再复制一张你的卡在真正的国外POS上消费，之后在把钱转给你，你就能到账了。

随着市场的热销，部分人员不顾风险，通过各种手段把国外的POS弄回来，自己搭建服务器，和制作刷卡、采集设备，然后以很低的价格对外出租/出售软件和设备。刷卡后，持卡人的（卡号、密码等敏感的信息）通过自己搭建的服务器来进行储存，再传给境外。

这类信息黑客的获取成本非常之低，卡神小组非常担心目前已经有一大批银行卡资料已经被不法分子获得，只是等待时机全面盗刷！在今年3月的时候，卡神小组就预言到手刷的泛滥，这里是指泛滥，不是指合理市场推广。就会在国内引起一波盗刷风波。

如果境外POS机使用后再次出现大规模盗刷的话，这种惨重的场面真的不敢想象。因为在盗刷团伙在境外，国家想查的话也没那么简单。所以到时候不要怪什么国家

不管不问，查不到盗刷团伙。谁让你自己用了外币POS机，还是自己送上门让人家盗刷的？各家银行已经多次下发通知，为什么在事情没有发生时不冷静地自我思考下呢？

提醒朋友们，所有刷过这类境外POS的持卡人，安全起见挂失自己手持信用卡并更换密码，否则一旦被盗刷哭都来不及。因为你很难拿到赔付！

我们继续说下境外POS产业链：

系统搭建方：赚取机器差价，激活码之类的每台开通费，扣掉部分成本费用后获得全额刷卡资金。

代理商：卖境外POS机给各类信用卡中介赚取差价，同时赚取刷卡资金的分成。

中介的收益是：帮助有资金需求的持卡人操作出临时额度赚取佣金，帮有养卡需求的持卡人虚假消费，提供信用卡信誉度进而获取信用卡固定额度的提升。

最终用户：模拟在境外消费100-200元的小额消费，获得高额的临时额度（10-30天），由于部分发卡行会认定持卡人在境外消费说明客户质量较高，会提升信用卡的固定额度。最终用户一般付出的费用是：刷卡金额以及根据获得的临时额度支付中介方服务费。

背后的不法分子：掌握了大量信用卡资料及密码，择机进行大规模一次性集团盗刷，然后销声匿迹开始洗钱。

小编提醒：国家重拳打击境内外盗刷团伙，当然近期某代理商也向卡民反应此类情况，某设备存在复制卡信息的风险。通过仔细分析以及与行业人士沟通，目前有接到使用境外POS被盗刷的真实案例，请各位卡友们务必小心谨慎，以免掉入多国外币POS机的提额陷阱。

更多申卡小技巧，请关注“申卡能手”（shenkanengshou）公众号，看申卡那些事儿，轻松掌握各个银行申卡最新资讯，申卡攻略，还有各种信用卡排行榜等你，找到最合适你的那个“它”。